

国际

朝鲜9日在平壤金日成广场举行阅兵式,庆祝朝鲜建国65周年。朝鲜最高领导人金正恩和朝鲜党政军领导人出席。

朝鲜国庆阅兵 韩美又激动了 将保持对朝高强度遏制政策



9月9日,朝鲜平壤庆祝建国65周年阅兵仪式。

金正恩与多位领导人观看阅兵

当天举行的阅兵式是朝鲜一个多月以来举行的第二场阅兵式。7月27日,朝鲜同样在金日成广场阅兵,以庆祝朝鲜战争停战60周年。数以千计的朝鲜人民军士兵参与阅兵,另有数万朝

鲜民众观看阅兵式并参加阅兵式后举行的群众游行方阵。

与一个多月前的阅兵不同,这次阅兵没有展示坦克、远程导弹等装备。多个导弹发射车出现在阅兵队伍中。

金正恩与多位朝鲜领导

人一同观看阅兵式,没有在阅兵过程中发表讲话。

阅兵式后,由朝鲜民众组成的科学家、运动员、医护人员、院校师生等方阵,举旗摇花经过广场,欢庆国庆。



“我们将保持强硬的遏制政策”

朝鲜国庆当天,韩国国防部长金宽镇在首都首尔参加一场国际防务论坛。他说,朝鲜应放弃发展导弹和核武器技术,继续挑衅不会有任何结果。

“朝鲜的核武器和导弹技术不仅威胁朝鲜半岛,还影响亚洲—太平洋地区稳定和世界和平。”金宽镇说,“我们将保持‘高强度遏制’政策,打破以往‘挑衅—奖励’的恶性循环,给半岛形势带来改变。”

金宽镇说,韩方将致力于改善与朝鲜的关系,基本原则是保证地区和平与稳定,建立多边互信,并与国际社会展开合作。

多名韩国官员9日证实,美国对朝政策特别代表格林·戴维斯定于当天晚些时候抵达韩国,准备就半岛局势与多方对话。

戴维斯将在韩国逗留两天,其间将与韩国六方会谈首席代表赵太庸及其他多名高级官员会晤,评估朝鲜半岛当前安全局势,协调韩美两国政策。据新华社电

叙利亚反对派 潜伏中国使馆搞爆炸

中国驻叙利亚大使张迅说,由于中国、俄罗斯在叙利亚问题上所持的“坚决反对外来军事干预”和政治解决危机的一贯立场,叙利亚反对派武装多次公开恐吓,并企图袭击中国使馆的目标。

张迅说:“今年三四月份,叙利亚反恐情报机构通报称,使馆一名叙利亚雇员2月前往约旦时可能被反对派策反,有对中国外交官不利的企图。”

大使馆对数名雇员摸底发现,一名司机几个月前曾请假外出,回来后行为有些反常。该司机几天后被叙反恐安全人员逮捕承认,在约旦时与反对派武装挂上钩,回国继续在中国使馆潜伏,伺机在使馆车辆里安装爆炸物。

中国政府调派精锐特警进驻大使馆执勤,这是继中国驻阿富汗和伊拉克大使馆之后第三个派驻本国武警加强安保的中国外交机构。据《环球时报》

美国靠“常识”认定化武证据

美国白宫办公厅主任丹尼斯·麦克多诺8日说,美方依据“常识”认定叙利亚政府军使用化学武器。

美国国会就军事打击叙利亚议案表决前,白宫和叙利亚各自发起“宣传战”,叙总统巴沙尔·阿萨德告诉美国媒体,动武可能把美国拖入叙内战。

麦克多诺说:“我们现在掌握无可辩驳、经得住合理质疑的证据吗?这不是法庭。情报的作用不是如此。”“且不论情报,常识检验”显示,叙政府军使用化武。

“那些(化学)物质被用于反对派控制的大马士革东部郊区。”麦克多诺说,“它们由火箭弹运送。我们知道,阿萨德政权有那些火箭弹,而反对派没有。”据新华社电

酿心，就是良心 Win for conscience



一坛好酒要用够年头的原酒调养。

宋河原酒窖池万余条，储备原酒4万吨，
在河南遥遥领先。

每万吨原酒价值数亿元，

并非每个酒企都有资本或愿意花功夫储备原酒。

经历过，懂得：酿好酒也是一种修行。

中国礼遇 国字宋河